(First Year)

oY) Ada yal)

(Spring semester

P A s

(Fall semester) (& A0 (w58l

e clelu | clelu . : 2 clelu | clelu . :
claagl | laall | g Balael) T oclag | el | Sal) =
3.5 3 2 Alis Joualaa giba | 1 3.5 3 2 dgae slaS | 1
3.5 3 2 Al ale galsa | 2 3.5 3 2 pe i | 2
3.5 3 2 e gl g | 3 2.5 3 1 Lgiwedaluwa | 3
3.5 3 2 g plaS | 4 3 - 3 abalby | 4
2 - 2 S10) aB) siba | 5 1.5 3 - 1 Gl cligds | 5
1 - 1 145081438 | 6 1 - 1 Ol 358 | 6
1.5 3 - 2 gula clinkl | 7 1.5 3 - i py | 7
18.5 = i gl £ gana 16.5 = <ilaa gl £ sana
(Second Year)4stil) dla al)
(Spring semester) 2 A (a8 (Fall semester) A Al ayssl)
KX~ cleluw cleluw sald] aud - KX~ clela clela saladl acd -
claagl | el | gkl o= clagl | el | gl e
3.5 3 2 g0 | 1 3.5 3 2 i) ale gie | 1
3.5 3 2 A Sy Ay Jualaa | 2 3.5 3 2 dsl ey isa | 2
3.5 3 2 slas) sk | 3 2 - 2 Sl ) sk | 3
3.5 3 2 il A | 4 3.5 3 2 LI clelia gl | 4
3.5 3 2 Lgraslal g | 5 3.5 3 2 Lidpadgdian | 5
3.5 3 2 JRssu| 6 3.5 3 2 cldial | 6
2 - 2 e dad| 7 1 - 1 244l | 7
1 - 1 bl fangdian | 8 1.5 3 - 3 opmla clighi | 8
1.5 3 - 4 cyula clipki | 9
25.5 = Glaagl) £ gana 22 = Glaagl) £ gana
(Third Year)&l) 4 4l
(Spring semester) 2 A (a8 (Fall semester) (A A Guy oS
KX~ cleluw cleluw Salall A & KX~ clela clela saladl al &
claagh | dall | g ml i~ claagh | el | kil -
3.5 3 2 il Jualaa | 1 3.5 3 2 abidiyg | 1
3.5 3 2 g Jualaa | 2 3.5 3 2 Ukl Jeladg avaai | 2
3.5 3 2 4lia Jualae i | 3 3.5 3 2 Jualae @lpda | 3
3.5 3 2 Jaidns| 4 3.5 3 2 e piaind | 4
3.5 3 2 Jaalaw (2l 44l | 5 3.5 3 2 JshiJsaas | 5
3.5 3 2 Joh bl | 6 3.5 3 2 dile Jualaa | 6
1 - 1 3404 | 7
22 = Claa gl £ gara 21 = Gliagl) £ sana
(Fourth Year)4a i dla jall
(Spring semester) Az st (Fall semester) A A (st
KX Glela Glela salall Al ) KX clela clela salall Al &
claa ol Laall o Jall ° -~ Salaa ol Laall | e Jail) =
3.5 3 2 alidus| 1 3.5 3 2 dgiag dph Jualaa | 1
3.5 3 2 Jea dadlsa | 2 3.5 3 2 clidalad | 2
3.5 3 2 sad Claiia | 3 3.5 3 2 Jeddgia | 3
3.5 3 2 S| 4 3.5 3 2 e
3.5 3 2 4lis Jualaadegi| 5 3.5 3 2 @) LS |5
1 - 1 4430 4x | 6 3.5 3 2 dlia Jualaa 3 | 6
1.5 3 - 2o | 7 1.5 3 - l1Caygoma | 7
1 - 1 Lulpaclils | 8

21=CIL\AJM &JA.;A

22,5 = Slaagll £ gana

169 = Ja pall araad 1<) Cilaa gl) £ gana




